
Dobrovolný domácí úkol č. 2  

Př. 1: Sečti desetinná čísla: 

7,3 + 10 = 

213,6 + 100 = 

6,705 + 0,01 = 

32,86 + 0,01 = 

32,8 + 4,46 = 

6,7 + 2,573 = 

742,26 + 35,9 = 

135,107 + 1302,94 = 

170,32 + 42,6 = 

6,2 + 0,839 = 

2380 + 71,56 = 

4,156 + 3,05 = 

2720,36 + 1710,96 = 

659,48 + 6726,96 = 

85,03 + 58,3 = 

Př. 2: Sběr kaštanů 

Žáci šesté třídy se rozhodli, že uspořádají sběr kaštanů. Žáci vytvořili dvě družstva (kluci a holky).  

Výsledky sběru kaštanů jsou uspořádány v následující tabulce.  

 

 

Odpověz na následující otázky: 

1) Kdo a kolik nasbíral nejvíce kaštanů za oba dva dny? 

2) Kdo a kolik celkem nasbíral nejméně kaštanů? 

3) Které družstvo celkem zvítězilo a kolik nasbíralo celkem kaštanů? 

4) Kdo nasbíral nejvíce kaštanů za 1. den? 

5) Kolik kaštanů nasbírala obě družstva dohromady?  

6) Kolik kg kaštanů bylo nasbíráno celkem za druhý den? 

 

Poznámka: 

 

U prvního příkladu správně sepiš desetinná čísla a vypočti. 

Dobrovolný úkol bude vypracován samostatný papír. 

Bude podepsán rodiči a odevzdán nejpozději v pátek 3. listopadu.  

 

 1. den  2. den Celkem 

Ada 13,28 kg 12,75 kg  

Adina 12,65 kg 13,08 kg  

Agáta 14,09 kg 10,98 kg  

Bohdan 17,06 kg 11,87 kg  

Bonifác 11,56 kg 13,21 kg  

Borek 8,96 kg 12,48 kg  


